

Клуб культуры Го "Территория" в партнерстве с Российской федерацией Го (бадук), а также Магаданской федерацией Го, организовал и провел семидневный обучающий тренинг по игре Го. Инструктор клуба культуры Го "Территория", он же тренер РФГ(б) - Константин Верхутин, в течении недели проводил групповые и персональные занятия для менеджеров компании Полиметалл (Магадан). По завершении курса была проведена аттестация участников по клубной системе кю-дан. Все прошедшие аттестацию получили сертификаты отражающие итоги их обучения.

В период проведения тренинга, была создана Магаданская федерация Го, на открытии которой Константин дал телеинтервью местному телеканалу. По результатам своей работы Константин отмечен благодарностью компании Полиметалл, в которой указано: "За плодотворное сотрудничество, высокий уровень организации и успешное проведение тренинга по обучению интеллектуальной игре Го." Благодарность выдана за подписью директора магаданского филиала ОАО "Полиметалл УК" Кузьменко Н.Г.

